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الح�صيلة العامة
�شارك في الا�ستبيان 471 م�شاركاً كانت ن�سبة 
الاناث فيهم 36،5% وقد بلغ عددهن 172 فيما 
بلغ عدد الذكور 299 م�شاركاً وكانت ن�سبتهم 
63،5% . وعدد الطلاب 68 طالبا كانت ن�سبتهم 
من  الم�شاركين  عدد  بلغ  فيما   %14 العينة  من 
ن�سبتهم  وك��ان��ت   134 الح���رّة  المهن  ا�صحاب 
 37 عددهم  ك��ان  العمل  عن  العاطلون   .  %28
وقد بلغت ن�سبتهم 8% بينما كان عدد الموظفين 
ن�سبتهم  بلغت  وق��د  موظفا   170 الم�شاركين 
36%، بينما كانت ن�سبة المتقاعدين الم�شاركين 

في الا�ستبيان 6% وكان عددهم 24 متقاعدا .
عدد  ك���ان  العلمي  التح�صيل  ا���س��ا���س  وع��ل��ى 
 71 الابتدائية  ال�شهادة  حملة  من  الم�شاركين 
بلغ  فيما   %15 ن�سبتهم  بلغت  وق��د  م�شاركا 
المتو�سطة  ال�شهادة  حملة  من  الم�شاركين  عدد 
102 وقد بلغت ن�سبتهم 22،5% اما عدد حملة 
ال�شهادة الثانوية فقد بلغ 151 وكانت ن�سبتهم 
32% في حين كان عدد حملة ال�شهادة الجامعية 
وقد  م�شاركا   139 الا�ستبيان  في  الم�شاركين 
حملة  ن�سبة  وك��ان��ت   %29،5 ن�سبتهم  بلغت 
ال�����ش��ه��ادات ال��ع��ل��ي��ا 1% وق���د ك���ان ع��دده��م 6 

م�شاركين فقط.

ال�س�ؤال الاول :الرغبة بالم�شاركة 
الم�ستبين  ب��رغ��ب��ة  الم��ت��ع��ل��ق  ال�������س����ؤال  وه����و 
لعام  ال��ن��ي��اب��ي��ة  الان��ت��خ��اب��ات  ب��الم�����ش��ارك��ة في 
التالية:  الاختيارات  ال�س�ؤال  وت�ضمن   2010
اختار 232  اهتم( وقد  لاا���ش��ارك،لا  )ا���ش��ارك، 
من الم�شاركين اجابة )ا�شارك( وكانت ن�سبتهم 
70،5% فيما اختار 76 منهم اجابة )لا ا�شارك( 
وكانت ن�سبتهم 16،5% ، فيما اعرب 63 منهم 
الانتخابات،  في  الم�شاركة  في  اهتمامهم  عدم 

وقد بلغت ن�سبتهم %13،5.

ب�آلية  المعرفة  ال��ث��اني:  ال�����س���ؤال 
الانتخابات 

ب�آلية  الناخب  بمعرفة  المتعلق  ال�س�ؤال  وهو 
الم�شاركين:  من   220 اج��اب  وق��د  الانتخابات 
قال  فيما   %47 ن�سبتهم  وكانت  يعرفون  انهم 
الآلية  ع��ن  قليلا  ي��ع��رف��ون  ان��ه��م  منهم:   130
الانتخابية وبلغت ن�سبتهم 28% اما من اختار 
اجابة )لا اعرف( فقد بلغ عددهم 121 وكانت 

ن�سبتهم 25% من ن�سبة الم�شاركين.

ال�������س����ؤال ال���ث���ال���ث: ف���ك���رة عن 
المر�شحين

الناخب  معرفة  بم��دى  المتعلق  ال�س�ؤال  وه��و 
ب�أ�سماء المر�شحين للانتخابات وقد قالت ن�سبة 
ب�أ�سماء  ومعرفة  اطلاع  على  انهم  منهم:   %46
قال  ف��ي��م��ا   ،  215 ع��دده��م  وك����ان  الم��ر���ش��ح�ني 
ا�سماء  عن  �شيئا  لايعرفون  انهم  منهم:   145
 %31 ن�سبتهم  وكانت  للانتخابات  المر�شحين 
لايدرون  انهم  الم�ستبينين:  من   111 واج��اب 
ن�سبتهم  وكانت  المر�شحون  هم  من  بالا�سا�س 

. %23

الخدمات  تح�سن  الرابع:  ال�س�ؤال 
للمواطن 

ان  ال��ن��اخ��ب،  باعتقاد  المتعلق  ال�����س���ؤال  وه��و 

�ستح�سن  المقبلة   النيابية  الانتخابات  كانت 
، وقد  من م�ستوى الخدمات المقدمة للمواطن 
بعد  �ستتح�سن  ان الخدمات  منهم  اعتقد 205 
العينة  م��ن  ن�سبتهم  بلغت  وق��د  الان��ت��خ��اب��ات 
ح�صول  منهم   141 يعتقد  لم  فيما   %43،5
 %30 ن�سبتهم  وك��ان��ت  الخ��دم��ات  في  تح�سن 
كانت الخدمات  ان  لاي���درون  ال��ذي��ن  ع��دد  ام��ا 

�ستتح�سن ام لا فقد كانت 125 م�ستبينا وكانت 
ن�سبتهم %26،5 

وجوه  تغيير  الخام�س:  ال�س�ؤال 
النواب

ان  ال��ن��اخ��ب،  باعتقاد  المتعلق  ال�����س���ؤال  وه��و 
وجوه  في  تغييرا  �ست�شهد  الانتخابات  كانت 

121منهم  اعتقد  فقد  النواب.  مجل�س  اع�ضاء 
في  ك��ث�ريا  ت��غ��ي�ريا  �ستحدث  الان��ت��خ��اب��ات  ان 
ن�سبتهم  وك��ان��ت  الح��ال��ي�ني  ال���ن���واب  وج����وه 
ان  الم�ستبينين،  م��ن   230 اعتقد  فيما   %26
في  قليلا  تغييرا  �ست�شهد  المقبلة  الانتخابات 
ن�سبتهم  بلغت  وقد  الحالية  النيابية  الوجوه 
49% اما الذين اعتقدوا ان �أي تغيير �سوف لن 

مجل�س  لاع�ضاء  الحالية  الوجوه  في  يح�صل 
بلغ عددهم 120 م�ستبينا وكانت  فقد  النواب 

ن�سبتهم %25 .

اختيار  ال�ساد�س:معايير  ال�س�ؤال 
النائب 

يتبناها  التي  بالمعايير  المتعلق  ال�س�ؤال  وهو 

الانتخابات  في  ب�����ص��وت��ه  ل��ل�ادلاء  الم�ستبين 
المقبلة وقد اختار 148 منهم معيار ال�شخ�صية 
ن�سبتهم  وك��ان��ت  ب�صوته،  ل�ل�ادلاء  ك���أ���س��ا���س 
الانتماء  معيار  منهم   51 اختار  فيما   %31،5
اما من اختار   ، الحزبي وكانت ن�سبتهم %11 
عددهم  ك��ان  فقد  الانتخابي  البرنامج  معيار 
 %47،5 العينة  من  ن�سبتهم  بلغت  وقد   ،  223

الطائفي  الان��ت��م��اء  معيار  منهم   22 واخ��ت��ار 
منهم   27 اختار  فيما   %4،5 ن�سبتهم  وكانت 
معيار الانتماء القومي ا�سا�سا للادلاء ب�صوته 

في الانتخابات وكانت ن�سبتهم %5،5.

القائمة  اختيار  ال�سابع:  ال�س�ؤال 
المف�ضلة 

وهو ال�س�ؤال المتعلق باختيار القائمة المف�ضلة 
الانتخابات  انها تمثله في  النائب  التي يعتقد 
المقبلة، فقد اختار 89 منهم قائمة دولة القانون 
منهم   33 اخ��ت��ار  فيما   %19 ن�سبتهم  وك��ان��ت 
 %7 ن�سبتهم  وك��ان��ت  الم��وح��د  الائ��ت�الف  قائمة 
لتمثيلهم  العراقية  القائمة  اختاروا  الذين  اما 
ن�سبتهم  وكانت  م�ستبينا   59 عددهم  بلغ  فقد 
غير  الاح���زاب  م�ستبينا   49 واخ��ت��ار   %12،5
الدينية وكانت ن�سبتهم 10،5% فيما اختار 38 
ن�سبتهم  بلغت  وقد  ال�شعب  اتحاد  قائمة  منهم 
وجود  بعدم  الم�ستبينين  من   146 واعتقد   %8
قائمة تمثلهم في مجل�س النواب المقبل وكانت 
الم�ستبينين،  م��ن   52 وق���ال   %31،5 ن�سبتهم 
تمثلهم  ان  ت�ستطيع  قائمة  �أي  لايعرفون  انهم 
ن�سبتهم  بلغت  وقد  المقبل  النواب  مجل�س  في 
التحالف  قائمة  ان   %1 اعتقد  فيما   %11،5
وكان  ال�ربلم��ان  في  ممثلهم  ه��ي  الكرد�ستاني 

عددهم 5 م�ستبينين فقط.

ال�سجل  تحديث  الثامن:  ال�س�ؤال 
الانتخابي 

ال�سجل  ب��ت��ح��دي��ث  الم��ت��ع��ل��ق  ال�������س����ؤال  وه���و 
ل��ل��ن��اخ��ب، وق���د اج����اب 280 من  الان��ت��خ��اب��ي 
الم�ستبينين: انهم حدثوا �سجلاتهم الانتخابية 
فيما   %59،5 العينة  م��ن  ن�سبتهم  بلغت  وق��د 
�سجلاتهم  ي��ح��دث��وا  لم  ب��ان��ه��م   191 اج����اب 
الانتخابية وكانت ن�سبتهم من العينة %40،5 

.

ال�������س����ؤال ال��ت��ا���س��ع: الم�����ش��ارك��ة 
بانتخابات 2005 

العينة  بم�����ش��ارك��ة  الم��ت��ع��ل��ق  ال�������س����ؤال  وه���و 
لعام  ال��ن��واب  مجل�س  بانتخابات  الم�ستبينة 
قد  انهم  العينة  من   231 اج��اب  وق��د   .2005
ال�سابقة  النيابية  الان��ت��خ��اب��ات  في  ���ش��ارك��وا 
وكانت ن�سبتهم 70،3% فيما اجاب 140 ب�أنهم 
لم ي�شاركوا في الانتخابات الما�ضية وقد بلغت 

ن�سبتهم %29،7 . 

العملية  تطور  العا�شر:  ال�س�ؤال 
ال�سيا�سية 

ب�أن  الم�ستبين  باعتقاد  المتعلق  ال�س�ؤال  وه��و 
الانتخابات النيابية  التي �ستجري في ال�سابع 
العملية  تطور  الى  �ست�ؤدي   2010 �آذار  من 
ال�سيا�سية. وقد اعتقد 254 من الم�ستبينين ان 
الانتخابات المقبلة �ست�ؤدي الى تطور العملية 
 %54 العينة  من  ن�سبتهم  وكانت  ال�سيا�سية 
فيما اعتقد 119 منهم ان الانتخابات النيابية 
المقبلة �سوف لن تحدث �أي تطور في العملية 
قال  فيما    %25،2 ن�سبتهم  وكانت  ال�سيا�سية 
انهم لايدرون ان كانت الانتخابات  89 منهم: 
�ستحدث تطورا في العملية ال�سيا�سية الجارية 

في البلد وكانت ن�سبتهم %20،8 

في ا�ستبيان �أجراه  مركز المدى لا�ستطلاعات الر�أي العام �شمل 471 عينة

النياب��ي الاق�تراع  ب��دء  قب��ل  العراقي�ين  توجه��ات  فـ��ي  تباي��ن 
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اجرى مركز المدى لا�ستطلاعات الر�أي العام ا�ستبيانا 
وا�سع النطاق، �شمل 471 عينة من مختلف ال�شرائح 

الاجتماعية البغدادية من موظفين ومثقفين وعاطلين 
عن العمل وطلبة وربات بيوت ونخب اعلامية و�سيا�سية 

وك�سبة وا�صحاب اعمال حرّة  �شملت معظم انحاء الخارطة 
الجغرافية للعا�صمة بغداد ، ومن مختلف مراحل التح�صيل 

الدرا�سي من المرحلة الابتدائية  حتى مرحلة ال�شهادات 
العليا . وحر�ص الا�ستبيان على ان ي�شمل تمثيلا وا�سعا 

للتنوعات البغدادية عرقيا ودينيا واثنيا وم�ستويات 
اجتماعية واقت�صادية متنوعة لي�ستطيع الو�صول الى 
اقرب م�سافة من توجهات الر�أي العام البغدادي و�شدّته 

اي�ضا . وكانت الح�صيلة بال�شكل الآتي:

 31% من المواطنين يعتقدون بعدم وجود قائمة تمثل طموحاتهم  11% لايعرفون ا�سم القائمة التي يريدون اختيارها  19% لدولة القانون  12% للعراقية  10% للاحزاب 
غير الدينية  8% لاتحاد ال�شعب  7% للائتلاف الموحد  1% للتحالف الكرد�ستاني  47% يرغبون في الانتخاب على ا�سا�س البرامج الانتخابية  31% على ا�سا�س ال�شخ�ص 
المر�شح  11% على ا�سا�س الحزب  5% لكل من اختيار الطائفة والقومية  70% يرغبون بالم�شاركة  13% لايهتمون بالانتخابات ا�سا�سا  47% لي�ست لديهم فكرة م�سبقة عن 
الانتخابات  25% لايعرفون �شيئا عن الآلية التي ينتخبون بها   46% لديهم فكرة وا�ضحة عن المر�شحين للانتخابات  23% لايدرون   43% يعتقدون ان الانتخابات المقبلة 
  26% يعتقدون ان وجوها كثيرة من اع�ضاء  26% لايدرون ان كانت نتائج الانتخابات �ستغير الخدمات نحو الاح�سن �أم لا  �ستح�سن من نوع الخدمات المقدمة للمواطن  

مجل�س النواب �ستتغير  25%يعتقدون العك�س  49% يعتقدون ان التغيير �سيكون قليلا   54% يعتقدون ان الانتخابات �ست�ؤدي الى تطورات ايجابية في العملية ال�سيا�سية
  20% لايدرون ان كان �سيح�صل �أي تغيير.

بغداد / المدى

�صناديق الاقتراع �ستكون الفي�صل في اختيار ممثلي ال�شعب


